

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6.

Телефон Б 9-51-61

Вырезка из газеты

ПРАВДА ВОСТОКА

13 ЯНВ 1966

г. Ташкент

Газета №

70 ТЫСЯЧ ДРУЗЕЙ

ДУШАНБЕ, 12 января. (По телефону от спец. корр.). Именно столько зрителей побывало в прошлом году на спектаклях областного музыкально-драматического театра. Хорошая половина их — сельские жители. Артисты — частые гости колхозных клубов. В прошлом году они дали 300 выездных спектаклей.

Столько же встреч состоится у театра с тружениками села и в этом году. Сейчас четыре гастрольные группы колют по области. Хивинцам уже показан жизнерадостный и остроумный спектакль «Ходжа Насреддин». Хорезмцам — недавняя премьера театра «Между двух огней». А колхозникам гурленской сельхозарттели «Москва» — «Влюбленный Ташболта».

— Мы побываем со своими спектаклями везде, где есть хоть мало-мальски пригодное помещение для театральной постановки. — говорит директор театра, заслуженный артист республики С. Диванов. — Но маршруты наших гастролей пролегли не только по области. Предстоит поездка в Душанбе и Чарджоу.

В. КАРПЕНКО.